

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“三严三实”专题教育

简 报

第 9 期

“三严三实”专题教育工作小组

二〇一五年九月二十八日

落实“三严三实”，深化行风建设，加强社会监督

2015年9月25日上午9时，在医院行政会议室，召开了社会监督员聘请会，李惠君书记，王峥副书记，王晓飞总会计师，黑飞龙处长、陶玉秀处长、杨国胜主任、胡洋副主任、锁敬芹副处长、杨浩国副主席等多位职能部门负责人莅临会议。

李惠君书记在会议中讲话指出：聘请社会监督员是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和“三严三实”要求的一项具体措施，通过引入社会各界人士进行外部监督、有效互动，通过不同的沟通渠道收集线索、汇总建议、反馈意见、统一观念，将有利于敦促医院落实各项方针政策和流程制度，

推进我院廉政工作和作风建设，促进管理者和全体医护人员依法履行职责，树立以患者为中心的服务理念，不断提高医疗服务水平，最终实现医院获益、员工获益、尤其是患者获益的共赢局面。

王峥副书记提出：强化社会监督，是十八大以来反腐倡廉工作的任务要求之一。为了该项工作落到实处，我院对社会监督员的人选进行了非常慎重的选择，最终经过推荐和调研，选择了具有较高政策水平和丰富社会经验，热心关注我院医疗及管理工作的人大代表、律师、媒体记者和文艺人士，希望监督员们能够以高度的责任心和客观、公正、负责的态度，对我院工作进行监督，并作为医院和社会之间的纽带，积极争取社会各界对我院各项医疗、管理工作的理解和支持。

纪检监察处倪震勇处长主持会议，并向监督员们介绍了国家心血管病中心和中国医学科学院阜外医院的具体情况，讲解了《社会监督员工作制度》。社会监督员们均表示，要认真履行监督职责，不辜负医院信任；发挥沟通桥梁作用，帮助医院宣传正能量。同时会议上监督员们结合自身职业背景提出了很多合理化建议，在会议上进行了热烈的讨论。

最后，由李惠君书记亲自为社会监督员逐一颁发了聘书。社会监督员们即日起正式上岗，聘期两年。

附：聘请社会监督员名单

尉小珑 男 西城区人大委员、西城外国语学校校长
王良钢 男 盈科律师事务所律师
李木元 男 中国政协报记者
贾湧强 男 北京电视台新闻中心记者
李荭菊 女 战友话剧团演员

报：国家卫生计生委人事司干部二处（“三严三实”专题教育工作办公室），
院校“三严三实”专题教育工作小组。
发：医院“三严三实”专题教育工作小组，党总支，党支部。
